
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ «Ι.Μ. ΚΑΡΡΑΣ» 

ΣΧΟΛΙΚΟ ΕΤΟΣ 2023 - 2024 

 

Αγαπητοί γονείς, 

Το παρόν έντυπο περιγράφει τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσετε στο Σχολείο για το σχολικό έτος 

2023-2024. Για την αποφυγή ασκόπων επισκέψεων στις εγκαταστάσεις του Σχολείου, θα χρησιμοποιηθεί η 

ηλεκτρονική πλατφόρμα του Σχολείου μας, «E-apply», στην οποία θα προσκληθείτε μέσω της γραμματείας της 

σχολικής μονάδας, να υποβάλλετε τα απαιτούμενα έγγραφα (είσοδος με κωδικό γονέων). Σε δεύτερο χρόνο, 

και εφόσον απαιτείται, οι Διευθύνσεις των αντίστοιχων σχολικών μονάδων θα επικοινωνήσουν μαζί σας για τον 

τρόπο συλλογής τους και σε φυσική μορφή. 

Σημειώνεται ότι εάν κάποια Ιατρικά Δικαιολογητικά έχουν αποσταλεί στην Ιατρική Υπηρεσία του ΕΕΙ, τα 

δικαιολογητικά αυτά θα πρέπει να καταχωρηθούν και στην εφαρμογή E-apply. 

 

Αποστολή μέσω της εφαρμογής e-apply έως 31/8/2023 

 

Προσκόμιση απαραιτήτως και σε 

φυσική μορφή 

1. Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή  

 

Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή 

2. Ιατρική Βεβαίωση 

 

 

3. Υπεύθυνη δήλωση κάθε γονέα στην οποία θα 

δηλώνεται η νόμιμη άσκηση της κηδεμονίας, η 

αποδοχή της ηλεκτρονικής ενημέρωσης για 

ζητήματα της πορείας φοίτησης του μαθητή, 

καθώς και η ηλεκτρονική διεύθυνση για την 

παραλαβή των ηλεκτρονικών μηνυμάτων ή ο 

αριθμός τηλεφώνου στο οποίο θα αποστέλλονται 

τα SMS.  

 

4. Σε περίπτωση μαθητών με αναπηρία ή ειδικές 

εκπαιδευτικές ανάγκες, οι γονείς / κηδεμόνες 

συνυποβάλλουν επιπρόσθετα γνωμάτευση από 

ΚΕΔΑΣΥ ή άλλο αρμόδιο κρατικό φορέα (δεν 

αποτελεί προϋπόθεση εγγραφής). 

 

 

 

Διευκρινίσεις για τα απαιτούμενα Ιατρικά Δικαιολογητικά  

 

(α) Για την εγγραφή των μαθητών στο Νηπιαγωγείο «Ιωάννης Μ. Καρράς» απαιτείται το Ατομικό Δελτίο 

Υγείας Μαθητή (ΑΔΥΜ) συμπληρωμένο από τον παιδίατρο που παρακολουθεί το παιδί. Οι μαθητές για τους 

οποίους δεν έχει κατατεθεί το ΑΔΥΜ έως την έναρξη του σχολικού έτους δεν μπορούν να έχουν ενεργό 

συμμετοχή στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής. Αν μετά την κατάθεση του ΑΔΥΜ επέλθει οποιαδήποτε μεταβολή 

της κατάστασης υγείας του μαθητή ή των παραγόντων κινδύνου, οι γονείς υποχρεούνται άμεσα να 

καταθέσουν νέο, επικαιροποιημένο ΑΔΥΜ στο Νηπιαγωγείο «Ι. Μ. Καρράς».  

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ειδικότητες των ιατρών που έχουν τη δυνατότητα συμπλήρωσης και υπογραφής 

του ΑΔΥΜ είναι παιδίατροι ή γενικοί ιατροί ή, σε ειδικές περιπτώσεις, παθολόγοι ή καρδιολόγοι. ΑΔΥΜ 

υπογεγραμμένα από ιατρούς άλλων ειδικοτήτων ΔΕΝ γίνονται αποδεκτά.  

 

(β) Για την πρώτη εγγραφή μαθητών στο Νηπιαγωγείο μας απαιτείται [σύμφωνα με την παρ. 4 εδ. α΄ του 

άρθρου 6 του ΠΔ 79/2017 όπως τροποποιήθηκε με την παρ. 1 του άρθρου 44 του Ν. 4777/2021, αλλά και τους 

«Βασικούς Κανόνες Φοίτησης και Σχολικής Ζωής» του Νηπιαγωγείου για το σχολικό έτος 2022 – 2023] το 

Βιβλιάριο Υγείας Παιδιού ή άλλο στοιχείο, στο οποίο φαίνεται ότι έχουν γίνει όλα τα εμβόλια που προβλέπονται 



και εντάσσονται στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών (Ε.Π.Ε.). Στην περίπτωση κατά την οποία διαπιστωθούν 

ελλείψεις στον εμβολιασμό και για να μην υπάρξει κώλυμα στην ολοκλήρωση της εγγραφής του στο 

Νηπιαγωγείο, καλούνται οι γονείς να προβούν άμεσα στους προβλεπόμενους δυνατούς εμβολιασμούς 

σύμφωνα με τις συστάσεις της Εθνικής Επιτροπής Εμβολιασμών και το Ε.Π.Ε. και να προσκομίσουν εκ νέου το 

Βιβλιάριο Υγείας, πρόγραμμα μελλοντικών εμβολιασμών από τον ιατρό που παρακολουθεί το παιδί, στο οποίο 

περιγράφεται ότι ο εμβολιασμός του παιδιού θα ολοκληρωθεί βάσει του Ε.Π.Ε. εντός του τρέχοντος σχολικού 

έτους και υπεύθυνη δήλωσή τους στην οποία αναφέρεται ότι εντός του τρέχοντος έτους ο εμβολιασμός του 

παιδιού θα ολοκληρωθεί όπως προβλέπεται από το Ε.Π.Ε. Τα προαναφερόμενα κατατίθενται στην γραμματεία 

ή το ιατρείο του Νηπιαγωγείου, σε συγκεκριμένη ημερομηνία πριν την έναρξη των ηλεκτρονικών εγγραφών ή 

οποιαδήποτε άλλη ημερομηνία υποδειχθεί. Σε αυτά έχουν πρόσβαση η Διεύθυνση της σχολικής μονάδας και η 

Ιατρική Υπηρεσία του Κολλεγίου και φυλάσσονται ασφαλώς σε ηλεκτρονικό αρχείο, με ευθύνη του Διευθυντή 

της σχολικής μονάδας, έως το τέλος της φοίτησης του μαθητή και τηρώντας πάντοτε τις αρχές και τους 

κανόνες για την προστασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα και των ευαίσθητων δεδομένων. 

Αν δεν υπάρξει συμμόρφωση με τη διαδικασία αυτή, τότε η εγγραφή του μαθητή δεν πραγματοποιείται. Σε 

περίπτωση μη συμμόρφωσης στις συστάσεις της Ιατρικής Υπηρεσίας του ΕΕΙ ή μη τήρησης, εκ μέρους των 

γονέων των ανεμβολίαστων ή ανεπαρκώς εμβολιασμένων μαθητών, του συμφωνημένου κατά τα ανωτέρω 

προγράμματος μελλοντικών εμβολιασμών, οι εν λόγω μαθητές δεν θα γίνονται δεκτοί για φοίτηση στο 

Νηπιαγωγείο κατά το αμέσως επόμενο σχολικό έτος. 

Το παραπάνω, αφορά τόσο στα προβλεπόμενα εμβόλια όπως εντάσσονται στο Ε.Π.Ε. όσο και σε έτερα 

τυχόν εκτάκτως συστηνόμενα κατά περίπτωση από τις αρμόδιες αρχές δημόσιας υγείας εμβόλια, όπως 

ενδεικτικά σε περίπτωση επισήμως επιβεβαιωμένης επιδημικής έξαρσης ή ενόψει άλλων παραγόντων. 

Σημειώνεται ότι  το έγγραφο αυτό ζητείται και κατατείθεται από τους γονείς στην Ιατρική Υπηρεσία προ της 

ενάρξεως των εγγραφών. 

 

(γ) Οι γονείς παιδιών με χρόνιο νόσημα, σοβαρή αλλεργία ή άλλο σοβαρό πρόβλημα υγείας οφείλουν να 

προσκομίζουν επιπλέον σχετική βεβαίωση από τον θεράποντα ιατρό του παιδιού και αναλυτικές οδηγίες για 

την αντιμετώπιση εκτάκτου περιστατικού που σχετίζεται με αυτό και ενδέχεται να συμβεί στο σχολείο.  

 

(δ)  Για να συμμετέχει ο μαθητής σε οργανωμένες και επιτηρούμενες αθλητικές δραστηριότητες, στο 

μάθημα της κολύμβησης ή/και σε αθλητικούς αγώνες, οι γονείς οφείλουν να προσκομίζουν, κάθε χρόνο, 

κατά την εγγραφή του στο νέο σχολικό έτος, Ιατρική Βεβαίωση, η οποία έχει διάρκεια ισχύος ένα (1) σχολικό 

έτος. Αν δεν έχει κατατεθεί έως την έναρξη του σχολικού έτους, ο μαθητής δεν μπορεί να έχει ενεργό συμμετοχή 

στο μάθημα αυτό.  

 

(ε) Τέλος, συστήνεται να γίνει προληπτικός έλεγχος της όρασης (οφθαλμολογική εξέταση) και της ακοής 

(ακοόγραμμα), με σκοπό να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη παρακολούθηση του σχολικού προγράμματος. 

 

Πληροφορίες για την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων (ιατρικά δεδομένα), στη σχετική δήλωση 

ενημέρωσης, εδώ και στη Γενική Δήλωση Ενημέρωσης του Σχολείου, εδώ. 

 

Τα έντυπα μπορείτε να τα προμηθευτείτε από την γραμματεία του Νηπιαγωγείου ή να τα εκτυπώσετε από τους 

σχετικούς συνδέσμους. 

  

Σχετικά Αρχεία: 

• Ατομικό Δελτίο Υγείας 

• Ιατρική Βεβαίωση 

 

https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/medical-certificate.pdf?sfvrsn=f613e1ff_2
https://www.athenscollege.edu.gr/why-join-us/campus-life/medical-care-first-aid/privacy-notice-medical
https://www.athenscollege.edu.gr/privacy-notice
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/adym.pdf?sfvrsn=8c47cc5a_2
https://www.athenscollege.edu.gr/docs/default-source/portal-files/medical-files/medical-certificate.pdf?sfvrsn=f613e1ff_2

